i / v /v v_ /
nAvRHOVANT A VIPOCET PRIENE VyZTuZEnYGH
2DENYCH PRVKU

oL Omezenivm PYichy ch dc](o" maci Se zle[:;‘u_je,
P . vjuii-h' Yned'\am'ola{ch vlastnoch’ cihel -

o PeVnos‘\' 2diva v dlaku
Pomxr Fevnoc-l' ci hly v $la ku

Ce VU'J.:l'u"fc-hrm Iozv-vn:r:h I‘)AV zuyguje.z 0'2-:-0,3 ‘-'--"> 013’:’0{?
22 ggkladﬂ L e
£ ip s ’ f :
e Sitemi wiu¥ene lo¥ne cp2 sou od [ [
i [t =

JJE 150

Sebe vadaleny neju-."}'é MM —
o excentricita svislého 2ahzeni” N
ne,vt_-]s"l'oupi'z_jafdm Pr?i-ttu“ezu " !l Ed

ti. pro L (8

J-pe 1 e£ < (‘2‘ :
7 L’ﬁj
@ gh’hios'l'nr Pomgr'

_ het | 1000
At e =7

o pevrost malty je neyméne’ M5
o ‘rl“i Fou%i-H' wjztu¥e bez antikoroznf LflPQl/y
Jen do suché’ho pvbﬁkdl.’ 4




1A \U —
UYZTUZ: LorTi > 15MM

- - =8
SVARDYANA valzANA / $=8MM
Féabun HHA ¢

VAZACI

< DRAT
7@\,{5 aond), UPA

= 3o MM

W ————

—j"
B _‘z;-\‘
s % 40 OHM} “‘,‘ — ¢

5 ¥AD

12 MM
LD

= ————

storeN vyzTUYENT CoeJEMaVE_ Y):
Fé

.0,001 = \é 0 01
m

/
MEZNT NAPET) vezTUXE O (MAvriova neonoTA)

/ [/ V
AROVANE SITE VAZA.NA‘ WZTUZ

200 MB AS0 MPa
(ocer A0S0S) (ocEL 10214  M373)



STATICKY VYPOCET
SOUSINITEL fg.EWKwosrl_ Pﬂc’vg uzmi TDIVA
&
% = o5 (1)
sk
Ao .... Soultiactel MM&'ﬂwyzfuﬁnefho 2dvd

M45 M10] M5
Slene’ cinl '
vE'pmgp( sk. 3C’l.h'5 4000 4000
P&akhn.mfcc,
R ¢ -
‘t::f‘onh v:'r;mca " 700
beton. tvdrnice
2 hutndhe kameniva 1500 1500
kamenne’ kvaarg 1 1000 | 2000

-

pn.'imxrna’ vnost 2diva v taku
fo primire’ pe
7(=' Q-fu (Q')

ff’k ‘%= E%?f":ﬂn_;' k:l‘hOS"' P"l?!ng vngu{méhﬂ

o= 2f, + 2fup  (3)
J‘yk eee. chavalcterict. mez khuag PM’ﬁ'U ecel

o goag v .
flr.--- ;Mv:k-bm:'l'w pevnost vwmrduz. 2diva




)
ueznl ONosnosT PrOEKEZU

. P —:Q%zt Nuz' éj,,m btf;d (IT)
At

éf;:p”—f' WEINE

Srale, JAKO )
$ <= maul.zv{ * UEWZTVZENY
| o]

PROREZ '
/ b

TABULKA $E VYBERE TODLE
Jalca by te Jadnalo 0 Wyepo Cncjklt'i’é‘?’nii(ﬁ’o(,&)

fgd . navrhovd Fevnosf Fr‘-’u’c%qé’ Uj'z‘fuzeného
2diva

fa= 2\1(:— + 25)6;, < 4'87[4 (5)



\// :@/4

SM %Vfwl‘tn.ﬁ(now! STROP
j—&" CP(Z?O/‘WO/JS){'P’]O + MCE

@
NE;% 3["‘: fomes
@ Tf § fff O(W-10= 77 s
X = 5”

@, .* Nﬁw“r Y ﬁ':,‘wga

2L 9-f’40nm i

’GL }__,x 019 K= 06.0.55=o’4,,1,_
i) o 12

£, - DPK)C_”"" (1= b 44 97°% 5% < 2 98 M,
hgff-‘?,_,ﬁ: = 4.3* 3m

(POGUAe-k ne Z‘uXeného pih/rve ‘
(c«.epr, EXCEL -viz PNy >, Stna~ pilli ')

I Npa = 294,- N < A50 N

5 4 Nim= 292 -1 < 4o k)
2 NRe = 9.%--I=N < 470 kN

N/ Ne,> 316~ kN < 4G N
A Ne = 308-14\' < 4lo kN
Nro = 315 EN < 4%0 ki

v

=> NEuyztodEnY PILIR NEVYHOU




W /o

‘ v . N Ilo
inostost Heolir it Eim , 4O 4o

ne :evql'[u eneho milive je Nm,m 197 1'575 >
man’s/( | ez n{\lrhoue., za%/%em’. Vzhledem k dosageny’m
?aram‘frrfim :

>
4) emk = €f+€3= (),0-(1L +;"._,5‘3= 0‘011-7m < Z = 0!2'7 =0'075m
_ P

? ';ef'ni: o ~sA <45

3) i:r‘_g_?%: 4575 < 1[3

Je motho il zeslit viodenin plidnd Wrtuie do lo2nlch
s‘aa'r echva .

Ur¥fme nutnou hednetu na’w-hode( Peunosﬁ ‘aglfcvné'
V|17.+u'¥eného 2diva :

Bt = 1075 = 15753 2,300

Nu’mj' si’u)aefw vuztu¥eny urdime ze vatahu 5),
’n"td’emi pro zvelenou w,i?:{uz‘zj. 0244 (fﬂp_*ﬁaéﬂﬂa)
dosadime redukevanou ndurhoveu hodnety nan'h'
G‘M‘: "5-0 MB .

fcc - _Q.‘_?B_
- 3
?m,r = _ﬁ‘gmd_azu_;- 21 2,2 _ 0(00%

0 6, 2.1




s
$durh votude

S yomodl '+abulbj T navrhneme va2snou m?z‘l'ui'/_. E5 2 Jomm
TAB -1 = oko + 45 =
-1 7X‘7fj:v -17 ﬂ i

JEE —1 j? 2572 oo g
* A4 ¥ T " =7S°= OLD:W-BS
ANeR 8 )
LQ
b || 8
UL e

25

Posouzeni pillfe -

odle (3) prim*L, =2 +£.0)=1(298+9%06.000285)=
P (®) p e -Z(a: ka) (: =‘%13M23

pocle (1) ot~ d{ecﬁﬁ% ~1000 5342 = g3

et it Jabulka: 750
_2%’& il i
ef [ 7 fm’-‘ 0‘82,3 /

e;"‘ = —l——%oé'y = 0,08
|°7 [ 005! 0,08 | 040

5 [089] 000408
0,823
028|081 | 077




Tab. II. Procenta vyztuZeni pri¢nymi vloZkami pfi jejich umfsténi
v kaZdé loZné spdre zdiva p¥i vySce loZné vrstvyy s = 7,7 cm

Rozmér oka Primér vyztufe v mm

pii€né vliozky

v cm 3 4 5 6 7 8
3x3 0,61 1,09 1,7 2,45 - 3,33 4,36
3,5%3,5 0,53 0,93 1,45 2,15 285 . 373
4xh 0,46 0,82 1,27 18 25 3,27
45%45 0,41 0,73 1,13 1,64 2,22 2,91
5%5 0,37 0,66 1,02 147 . 2 2,61
55X5,5 0,34 0,6 0,92 1,34 1,82 2,37
6x6 031 055 0,85 1,23 1,67 2,18
6,5%6,5 0,28 0,5 0,78 1,13 1,5 2,01
TX7 0,26 0,47 0,73 1,05 1,43 1,86
7.5%7.5 0,25 0,44 0,68 0,98 1,33 1,74
8x8 0,23 0,41 0,64 0,92 1,25 1,63,
8,5%8,5 0,22 0,39 0,6 0,87 1,18 1,54
9%9 0,21 0,36 0,57 0,82 1,11 1,45
9,5%9,5 0,19 0,34 0,54 0,77 1,05 1,37
10%10 0,18 0,33 0,51 0,74 1 1,31

Poznimka: NeuloZime-ll vyztuZné pfi&né vioiky do kaidé loiné spiry zdiva, ale do
ka¥dé druhé aZ pité loZné vrstvy, zmenil se procento vyztufeni imé&rn& poltu
lo¥nych vrstev, pFipadajicich na jednu p¥i&nou viokku.
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